



Fények, szeretet, közösség: Algyő ünnepelt

Az algyői közösség tagjai a Gyevikult Nkft. szervezésével a tavalyi év utolsó hónapjában is összefogtak, hogy egy felejthetetlen ünnepet varázsoljanak a nagyközségbe. Így egy kicsit másképp, de ugyanolyan szeretettel és közösségi szellemmel ünnepeltük meg a karácsonyt, mint a korábbi esztendőben.

Részletek a 3. oldalon



Mozgalmas évet zárt a Tedd a jót! csapata

A Magyar Vöröskereszt Tedd a jót! alap-szervezet 2024-es éve is nagyon mozgalmasan telt. Adományokat gyűjtöttek, ételt és ruhát osztottak, és az ünnepek előtt is igyekeztek minél több családot segíteni.

Karácsony előtt például tartós élelmiszer-csomagokat állítottak össze, hogy egy kis melegséget és gondoskodást csempésszenek a nehéz körülmények között élők életébe.

Részletek a 4. oldalon

Újra jégen az ovisok

Az algyői önkormányzat és a szege-di Goodwill Pharma Jégkorongcsapat együttműködésének köszönhetően ismét lehetőség nyílt arra, hogy minden algyői kisgyermek ingyenesen részt vehessen korcsolyaoktatáson.

A nagycsoportosok játékos formában ismerkedtek a sportággal. Érdeemes tudni, hogy a jégkorcsolya-oktatás nemcsak szórakoztató a kicsik számára, hanem fontos szerepet játszik a gyerekek mozgásfejlesztésében is.

Részletek a 7. oldalon

Nagy bulit csaptak

A szege-di Naked Daydream lépett fel az Algyői Fiatalok Klubjának első eseményén tavaly. A lendületes csapat célja, hogy tovább színesítsék a nagyközség közösségi életét, így hamarosan újabb eseményekre készülnek.

Részletek a 8. oldalon

A TARTALOMBÓL

Pályázati felhívás	3.
Rajzok a fürdónél.....	6.
Bővült az Algyői Értéktár.....	15.
Eredményes évet zártak	18.



BOLT NOEL **ALGYŐI** **INGATLANSAKÉRTŐ**

Eladna vagy vásárolna
ingatlant Algyőn?
Hívjon, segítünk!

70/701-6728

ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS

Bolt Noel Ingatlanok

Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.

E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com

Rólunk: bni.ingatlan.com



Kedves olvasóink!

Az idén minden beiratkozás, minden kölcsönzött könyv, és minden időben visszahozott kötet számít!

Könyvtárunk is benevezett a magyar könyvtárak versenyébe, mutassuk meg együtt, hogy a mi könyvtárunk a legjobb!

- Ha még nem vagy tag, most jött el a te időd, iratkozz be!
- Böngéssz a polcokat és kölcsönözz!
- Ha van lejárt könyved, hozd vissza most, ezzel is mindet támogatatsz!

Köszönjük, hogy segítesz!

Legyünk együtt a részesei a sikernek!



GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ **KÖLCSÖNZŐ**

- Gumiszerelés abroncsjavítás (szgk, tgg, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYŐI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYŐ KOSÁRFONÓ U. 11.



TEL: 06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYŐ

Kedves algyőiek!



Az elmúlt év számunkra is emlékeztető marad. Büszkén mondhatom, hogy közösen rengeteget értünk el. Az utak felújítása nemcsak a közlekedést tette biztonságosabbá, de településképünket is szebbé varázsolta. Az új járdáknak és a felfestéseknek köszönhetően kényelmesebben közlekedhetünk, és biztonságosabb az iskolába járás a gyermekeinknek. Az óvodánk és a bölcsődénk pedig telt házzal működik, ami azt mutatja, hogy Algyő továbbra is vonzó hely a családok számára. Ezt az is alátámasztja, hogy az ingatlanárak a vármegyénkben az előkelő 3. legmagasabb helyet foglalják el.

Ezek a sikerek mindannyiunk közös munkájának eredményei, és ezért szeretnék mindenkinek hálás köszönetet mondani. Az önkormányzat munkatársai, a képviselő-testület tagjai, a civil szervezetek és minden egyes algyői lakos hozzájárult ahhoz, hogy községünk egyre szebb és élhetőbb legyen.

Algyő mindig is egy olyan közösség volt, ahol fontosak a hagyományok és az összetartozás. Az elmúlt évben is számos rendezvényen bizonyítottuk ezt. A Halfesztivál és a Borfesztivál nem csupán a gasztronómiai élvezeteket hozta el számunkra, de lehetőséget adott arra is, hogy együtt töltsünk időt, és erősítsük közösségünket. A már megszokott rendezvényeink, mint például a Falunapok, az Algyő Napja Rendezvénysorozat, a Gyereknapi szintén hozzájárult ahhoz, hogy élettel teli legyen településünk. Különösen büszkék lehetünk a Tisza-part és a szabadstrand fejlesztésére. Ezek a beruházások nemcsak a helyi lakosoknak, hanem a turistáknak is új lehetőségeket nyújtanak a kikapcsolódásra.

Az elkövetkező időszakban is arra törekszünk, hogy megőrizzük Algyő közösségének erejét, tovább erősítsük hagyományainkat, és biztosítsuk a település folyamatos fejlődését. Célunk, hogy Algyő egy olyan hely legyen, ahol jó élni, dolgozni és nevelni a gyermekeket. A következő öt év fontos feladata lesz, hogy önökkel együttműködve egy szemrevaló, rendezett, békés és biztonságos Algyőt teremtsünk meg.

Ahhoz, hogy ezeket a célokat elérjük, szükségünk van mindenki összefogására. Bízom benne, hogy összetartással, közös gondolkodással képesek leszünk megőrizni községünk hagyományait, miközben lépést tartunk a modern kor kihívásaival.

Végezetül szeretném mindenkinek boldog új évet kívánni! Legyen ez az év az egészség, a béke és a boldogság éve! Bízom benne, hogy együtt még jobbat tehetjük Algyőt!

Molnár Áron
polgármester

Költségalapú bérlakásokra lehet pályázni

A képviselő-testület pályázatot hirdetett az Algyő, Búvár utca 9., földszint 5. szám alatti, valamint a Búvár utca 9., I. emelet 7. szám alatt megüresedő költségalapú bérlakás legfeljebb 5 évre történő bérbeadására február elsejétől. Utóbinál a bérbeadás kezdeti időpontja változhat az ott zajló felújítás miatt.

A földszinti lakás adatai: alapterülete 72 m², 3 szobás, összkomfortos. A bérbeadás jogcíme: költségalapú. A lakbér 67.536 forint/hó, további években a képviselő-testület által meghatározottak szerint.

Az emeleti lakás adatai: alapterülete 70 m², 3 szobás, összkomfortos. A bérbeadás jogcíme: költségalapú. A lakbér: 65.660 forint/hó, további években a képviselő-testület által meghatározottak szerint.

A pályázaton részt vehet, aki:

a) a pályázat benyújtását megelőzően legalább 1 éve algyői bejelentett lakóhellyel, vagy algyői tartózkodási hellyel rendelkezik, vagy Algyőn – közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően – 1 év igazolt munkaviszonnyal rendelkezik, illetőleg egyéb kereső tevékenységet folytat,

b) életvitelszerűen Algyőn lakik,

c) és a vele együtt költöző személyeknek az egy főre eső havi nettó összjövedelemének 33%-a nem kevesebb, mint a megpályázott önkormányzati lakás havi lakbére,

d) vállalja négy havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetését.

A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb 5 év lehet.

A pályázatokat Algyő polgármesteréhez (6750 Algyő, Kastélykert u. 40.) kell **benyújtani legkésőbb 2025. január 15-éig**, kizárólag személyesen, az algyői Polgármesteri Hivatalban beszerezhető pályázati adatlap kitöltésével.

A pályázatok elbírálásának ideje: 2025. január havi soros testületi ülés. Az eredményről az érintetteket értesítik.

Mozgalmas évet zárt a Tedd a jót! csapata

A Magyar Vöröskereszt Tedd a jót! alapszervezet 2024-es éve is nagyon mozgalmasan telt. Adományokat gyűjtöttek, ételt és ruhát osztottak, és az ünnepek előtt is igyekeztek minél több családot segíteni.



Az évünket a segítséssel indítottuk. Egy sürgető felhívás érkezett hozzánk, amelyben egy baksi család kérte, hogy segítsünk nekik, mivel azonnali szükségük volt egy ágyra és néhány bútorra. A hír hallatán azonnal cselekedtünk, másnap saját gépjármű használatával útnak indultunk, hogy eljuttassuk számukra az ágyat, foteleket, íróasztalt és forgós széket. Amikor megérkeztünk, láttuk az örömet a család arcán. A régi, leszakadt ágyuk alatt csupán téglá hevert.

Köszönjük a hozzánk eljuttatott adományokat, mert így más településeken is tudtunk segíteni. Küldtünk a Somogy vármegyei kistérségekre, Babócsra, Ópusztaszerre, a Napsugár Otthonba, Baksra és Ambrózfalvára ruhaadományokat, tele gyerek- és felnőtt ruhákkal, cipőkkel és kabátokkal. Külön köszönet illeti a közreműködő tagjainkat, akik önzetlenül vállalták az utat és az átadás megszervezését, hiszen mindannyian szívükön viselik a rászorulókat sorsát.

A szegedi női klinika koraszülött osztályára kisméretű bébiruhákat pakoltunk össze és juttattunk el, mert tudjuk, hogy minden kis segítség sokat jelent.

Csomagok az ünnepre

Húsvéti csomagozást tartottunk, ami különleges alkalom volt, hiszen az elké-

szített adományokkal 20 család ünnepét tettük szebbé. A csomagokban sonka, tojás és kalács rejtőzött, emlékeztetve mindenkit a húsvét igazi jelentésére. Tagjaink is hozzájárultak adományaikkal, tojással és kaláccsal. A Mangalica húsbolt 10 darab sonkát, a Tápai Pékség pedig 39 kilogramm kenyeret és 42 kilogramm fonott kalácsot ajánlott fel, így együtt teremtettük meg az ünnepi asztalt.

Algyón, a Tájházban megnyílt a Maci kiállítás, amelyre sokan ellátogattak. Az eseményhez a Tedd a jót! szervezet saját készítésű süteményeivel és friss bodzaitallal járult hozzá, így az élmény még különlegesebbé vált.

Az év folyamán 50 Béres cseppet osztottunk szét a falu idősebb lakosai között. A Falunapon babgulyást főztünk, amelynek 70 adagját ajándékoztuk el. Lelkes tagjaink házi süteménnyel is megvendégtelték az odalátogatókat, akik friss bodzaitallal oltották szomjukat. A főzőversenyen 3. helyezést értük el leves kategóriában, és a Tápai Pékség finom, friss kenyerere tette teljessé a babgulyást, élménnyé varázsolva a napot.

Palacsinta a gyerekeknek

Gyereknapon egy utánfutónyi játékot és mesekönyvet hoztunk a Faluházhoz, ahol a gyerekek kedvükre válogathattak. Sütöttünk körülbelül 500 palacsintát, amelyeket a helyszínen töltöttünk kakaóval, lekvárral és fahéjjal. Ezen kívül kókuszgolyóval és bodza üdítővel fogadtuk a rendezvény résztvevőit, mosolyt csalva mindenki arcára.

A Faluházban rendezett véradáson is segítettünk, aprósüteménnyel, üdítővel és a Borbála Fürdő által felajánlott belépővel kedveskedtünk a véradóknak, megmutatva hálánkat.

A gyerekek számára különleges karácsonyi ajándékosztást tartottunk, ahol sok-sok játékot és könyvet kínáltunk, amelyekből korlátlanul válogathattak. Szaloncukorral, csokoládéval és üdítővel



vártuk őket, és a szemükben felcsillanó öröm láttán tudtuk, hogy megérte a fáradozás.

A tavalyi évben 24 alkalommal tartottunk ruhaadomány osztást.

Összefogás karácsonyra

A Fő téren rendezett össznépi karácsonyon zsíros kenyeret kínáltunk lila hagymával az odalátogatóknak. Sok-sok plüssjáték talált gazdára, ezzel boldogságot csempészve a gyerekek szívébe.

Karácsony közeledtével szeretettel és együttérzéssel fordultunk a nehéz körülmények között élő családok felé.

Ennek jegyében tartós élelmiszercsomagokat állítottunk össze, hogy egy kis meleget és gondoskodást csempésszünk az ünnepeikbe.

A Thai box szakosztály vezetője által szervezett családi nyílt nap különleges alkalmat nyújtott arra, hogy élelmiszer adománygyűjtést tartsunk. Hálával tartozunk *Pap Krisztiánnak* az ötletért és a lehetőség megteremtéséért. Köszönjük *Gál Róbert* nagylelkűségét is, aki a büfé teljes bevételét jótékonyági célokra ajánlotta fel. Köszönjük az odalátogató családoknak, akik szívből hozott tartós élelmiszer-adományaikkal támogatták munkánkat.

Hálás szívvel gondolunk *Ábrahám Anikóra, Csajkás Zoltánra, Cserné Bodó Csillára, a Gojdár családra, a Csamangó családra, Fodor Attilára, Nemes Andreára, Gőgh Istvánra* és családjára, valamint *Benárik Ádámmra*, akik szintén adományaikkal részesei voltak az összefogásnak. Köszönet jár mindazoknak is, akik névtelenül járultak hozzá kezdeményezésünkhöz.

Köszönjük az önkormányzat támogatását és mindenkinek, aki részese volt ennek a nemes ügynek, és hozzájárult ahhoz, hogy a karácsony valóban a törődés és az összetartozás ünnepe legyen.

A Tedd a jót! csapata

Fények, szeretet, közösség: Algyő ünnepelt

Éves hagyomány új köntösben: ezúttal kicsit másképp, de ugyanolyan szeretettel és közösségi szellemmel ünnepeltük meg a karácsonyt Algyőn.



Az algyői közösség tagjai a Gyevikult Nkft. szervezésével tavaly is összefogtak, hogy egy felejthetetlen ünnepet varázsoljanak. A helyi civil szervezetek, egyesületek és önkéntesek mindannyian hozzájárultak ahhoz, hogy a falu szíve dobogjon az ünnepekért.

A falukarácsony számos fényponttal szolgált. A legkorábban az Algyői Kuttyás Egyesület négy lábú tagjai és gazdáik érkeztek a Fő térre egy hosszabb séta után, hogy együtt karácsonyozzanak ők is a lakosokkal. Az ünnepi műsort a Búzavirág Dalkör nyitotta meg, akiket a Zsibongó Táncegyüttes csodaszép éneke és tánca követett. Az Algyői Szivárvány Óvoda és az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola növendékei is megható és szívhez szóló műsorral ké-

szültek. Végül pedig a Szent Anna Plébánia kis zenekara, a Magnificat csapat énekelt karácsonyi dalokat. A műsor közben a Gyevikult Nkft. munkatársai fehér gömböket osztottak, amelyre szereteteink neveit, kedves üzeneteket írhatunk, majd mind felkerült Algyő karácsonyfájára. A közös díszítés során a tér egy mesebeli tájjá változott, a gyerekek pedig izgatottan várták a karácsonyfa fényeinek meggyújtását. A rendezvény alatt a kézműves termékeket vásárolhattak a nézelődők. Aki szerette volna, még Algyő logós termékeket is hazavihetett.

A fények kigyúlésa varázslatos pillanat volt, az egész tér ragyogni kezdett. Bár az időjárás nem kedveskedett fehér karácsonnyal, a Faluház csapata ezt is megoldotta, hiszen műhóval lepte meg

a résztvevőket. A gyerekek felhőtlen örömmel rohantak a műhóban, miközben a felnőttek forró teával melegítették magukat. A közös éneklés és a beszélgetések meghitt hangulatot teremtettek.

A szervező Gyevikult Nkft. szeretne köszönetet mondani minden résztvevőnek, támogatóknak és önkéntesnek. Külön köszönet illeti az önkormányzatot, a helyi civil szervezeteket és a művészeti csoportokat. Az ő segítségével vált lehetővé ez a csodálatos ünnep. A falukarácsony ismét bebizonyította, hogy Algyő közössége összefogással képes csodálatos eseményeket szervezni. Az ünnep során átélt élmények még hosszú ideig emlékeztetésekké maradnak, és közelebb hozták egymáshoz a falu lakóit.



Rajzoljuk körbe a Borbála Fürdő bejáratát!

Tavaly december 6-án a Borbála Fürdő egy különleges, karácsonyi hangulatú programot szervezett, amely a Télapó érkezése köré épült. A fürdő vendégei, legfőképpen a gyermekek, lehetőséget kaptak arra, hogy saját rajzaikkal díszítsék a fürdő bejáratát.



A rendezvény célja az volt, hogy a kicsik megmutathassák kreativitásukat, miközben a közösség együtt ünnepelhette a karácsony közeledtét.

A program során sok gyermek készített színes rajzokat krétával, mindegyik alkotás egyedülálló, vidám mintákat

és karácsonyi motívumokat tartalmazott. A bejárat körüli területre kerültek a Mikulást, hópelyheket, ajándékokat és egyéb ünnepi motívumokat ábrázoló művek, amelyek az egész fürdőt meleg, ünnepi hangulattal töltötték meg. Az alkotások nemcsak szemtel gyönyörködtetőek vol-

tak, hanem segítettek abban is, hogy a vendégek valóban karácsonyi atmoszférában, boldogan léphessenek be a fürdőbe.

A program nemcsak a gyermekek számára volt élmény, hanem a felnőttek is különleges pillanatokkal ajándékozta meg. Voltak fürdőzők, akik megörökítették a színes alkotásokat, így a rajzok mellett családi fotók is készültek. A fotózkodás közben mindenki mosolygott, és a jó hangulat egyre inkább érezhetővé vált a fürdő területén. A színes rajzok, a vidám gyerekek és a családok boldog pillanatai igazi ünnepi varázst kölcsönöztek a helyszínnek.

A Borbála Fürdő csapata szeretné ezúton is megköszönni minden kis alkotó-

nak a színes rajzokat és a kreativitást, amelyek valóban különlegessé tették az eseményt. Az ő kezeik munkája biztosította, hogy a fürdő bejárata egy igazi karácsonyi mesevilággá változott, és hozzájárultak ahhoz, hogy minden vendég egy igazán varázslatos, vidám belépést élhessen át a fürdőbe. Ráadásul egészen karácsonyig alkothattak azok, akiknek még eszébe jutott valami rajzolnivaló.

Ez a rendezvény tökéletes példája annak, hogy a közösségi együttlét és a gyermekek kreativitása hogyan adhat színt és vidámságot az ünnepi időszaknak. A Borbála Fürdő csapata reméli, hogy a jövőben is sok hasonló programmal tudják majd színesíteni vendégeik élményeit.

Civil összefogás és gyűjtés az algyői gyerekek támogatásáért



A Wemsical Ifjúsági és Kulturális Egyesület és az Algyői Generációk Egyesülete az idei évben is megszervezte a karácsonyi jótékonyági gyűjtést. A felajánlott élelmiszereket és édességeket tizenhárom algyői családhoz juttattuk el, ezáltal huszonnyolc gyermeknek tettük szebbé a karácsonyt a helyi összefogás által.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden magánszemélynek, vállalkozásnak, civil szervezetnek és intézménynek a felajánlásokért!

Köszönjük a gyűjtésben való segítséget a gyűjtőpontok biztosításával a Gyevikult Nkft., az Algyői Könyvtár és a Fehér Ignác Általános Iskola vezetőinek és dolgozóinak, továbbá a felajánlások kiosztását az Algyői Egyesített Szociális Intézmény dolgozóinak!

Ezúton kívánunk egészségben és sikerekben gazdag békés, boldog új évet!

Torma Tibor és Oláh Dániel
egyesületi elnökök

Újra jégen az algyői ovisok

Az önkormányzat és a szegedi Goodwill Pharma Jégkorongcsapat együttműködésének köszönhetően ismét lehetőség nyílt arra, hogy minden algyői kisgyermek ingyenesen részt vehessen korcsolyaoktatáson. A nagycsoportosok játékos formában ismerkedtek a sportággal.



Az évről évre sikeres program már ötödik éve biztosít élményt és fejlődést a nagycsoportos óvodások számára, akik heti rendszerességgel élhetnek a jégkorcsolya oktatásának lehetőségével.

A program célja, hogy a gyerekek megismerkedjenek a jégkorcsolyázás alapjaival, miközben élvezetes, játékos

formában sajátíthatják el a sportág fortélyait. Az oktatók, akik mind tapasztaltak és lelkesek, segítenek abban, hogy a kicsik magabiztosan mozogjanak a jégen. Az órák során figyelmet fordítanak a biztonságra, miközben a gyerekek önfeledten szórakoznak és élvezik az új élményt.

A mosolygós kisgyerekek, akik egyre ügyesebben siklanak, igazi bizonyítékai annak, hogy a program nemcsak élményt, hanem valódi fejlődést is hoz számukra.

A közösségi összefogás és a rendszeres jégkorcsolya-oktatás tehát nemcsak szórakoztató, hanem fontos szerepet játszik a gyerekek

mozgásfejlesztésében is. Az óvodás korosztály számára különösen értékes lehetőség, hogy egy ilyen egyedülálló élményben részesülhetnek. Az oktatásnak köszönhetően a gyermekek egy olyan élményt kapnak, amit biztosan még sokáig emlegetnek.

Algyői Szivárvány Óvoda



Első eseményét tartotta az Algyői Fiatalok Klubja

A szegedi Naked Daydream lépett fel az Algyői Fiatalok Klubjának első eseményén. A csapat célja, hogy tovább színesítsék a helyi közösségi életet, újabb eseményekre készülnek.

December 7-én az Algyői Fiatalok Klubja megrendezte első eseményét, amely nem várt sikert hozott. Az este főszereplője a szegedi Naked Daydream zenekar volt, akik energikus fellépésükkel azonnal belopták magukat a közönség szívébe.

A banda egyedi hangzása, karizmatikus előadásmódja és széles repertoárja igazán emlékeztetett az estét. A koncerten a Naked Daydream saját szerzeményei mellett ismert feldolgozásokat is játszott, ezzel garantálva, hogy mindenki találjon

kedvére valót. Az este egyik csúcspontja az volt, amikor magyar legendák dalai csendültek fel, játszották például a Bon Jovi és a Foo Fighters egy-egy klasszikusát, amelyeket a közönség együtt énekelt a zenekarral. Nem maradtak ki a kortárs magyar zenék sem, a Blahalouisiana és az Elefánt dalai új szintet hoztak a műsorba. Az ismerős dalok és friss interpretációk teljesen magával ragadták a résztvevőket. Az igazi meglepetés azonban az volt, hogy a zenekar a nemzetközi zenei világ nagyjainak dalait

is megszólaltatta: az Arctic Monkeys slágerei lendületet adtak az estének, és mindenkinek táncra perdítettek.

A banda egyébként január elsején jelentette be közösségi oldalán, hogy feloszlik, így az egyik utolsó fellépésük volt az algyői.

A koncert után sem ért véget a jókedv, hiszen egy afterparty vette kezdetét. A fiatalok felszabadultan táncoltak és énekeltek tovább, a klub első eseménye így igazán családias, örömteli hangulatban zárult. A közönség soraiban nemcsak algyői

fiatalokat, hanem környező településekről érkező vendégeket is köszönthettünk. Az Algyői Fiatalok Klubja köszönetet mond mindenkinek, aki eljött, és külön hálával tartozik a Naked Daydream zenekarnak, akik felejthetetlen élményt nyújtottak.

Terveink szerint hamarosan újabb eseményekkel jelentkezzünk, hogy tovább színesítsük a helyi közösségi életet. Addig is kövessetek minket a közösségi médiában, hogy ne maradjatok le semmiről! Találkozunk legközelebb! *AFK*

Új helyre került Algyő advent koszorúja, de ott is a régi fényében ragyogott



Szokásukhoz híven, az Algyői Nőegylet ismét feldíszítette az adventi koszorút, amely most új helyszínen örvendeztette meg a település lakóit. A gyönyörűen felújított templomkertben kapott helyet a koszorú, ahol minden vasárnap a szentmisék után gyulladtak fel advent lángjai.

A civil szervezet tagjai köszönik mindenkinek, aki hozzájárult akár alapanyaggal, akár munkával, akár kedvességgel a koszorú elkészítéséhez! Remélik, az algyőiek olyan szeretettel fogadták, amilyennel ők készítették.

Algyőn keres!
Algyőn elad!
Algyőn bérel!
Algyőn kiad!



Algyő
Búzavirág u. 15.

Algyői születésűként,
15 éve ingatlanosként dolgozom

Keressen bátran, engem nem tud zavarni!

Kun Szabó Zoltán
Tel.: 20/9358-828

Alszik a kert, de ezt érdemes tudni

Január a téli időszak közepén van, így a kerti munkák javarészt a pihenésről és előkészületekről szólnak. A legfontosabb feladat ebben a hónapban a növények védelme a hideg időjárástól.



A növények védelme nagyon fontos ebben az időszakban is. A kemikáliákat és növényvédő szereket ilyenkor nem célszerű használni, mivel a legtöbb növény téli nyugal-

mi állapotban van, és nem reagál a kezelésekre. Az érzékeny növényeket, mint a mediterrán fajtákat vagy a fagyra hajlamosakat, érdemes megfelelően takarni, például

fenyőágakkal vagy speciális kertészeti takarófoliával. Természetesen erről már korábban, a fagyok beállta előtt ajánlott gondoskodni.

A fagyveszélyes időszakokban a fák törzseinek és a fiatal növények gyökereinek védelme érdekében fás mulcsozással vagy szigetelő réteggel is segíthetjük a túlélést.

Mivel a talaj ilyenkor pihen, nem szükséges intenzíven dolgozni vele. Azonban ha enyhébb napok adódnak, a talaj felületét érdemes átforgatni, hogy javítsuk a vízelvezetést, különösen a túlzottan nedves területeken. A komposztálás is fontos fel-

adat, ha van ilyen, mert télen is folytatódik a szerves anyagok lebomlása.

Mit ne csináljunk? Januárban ne végezzünk intenzív metszést vagy más erőteljes beavatkozásokat, mert a növények téli nyugalmi állapotban vannak, és a túlzott manipuláció zavarhatja a természetes pihenési ciklusukat. Ne ültessünk új növényeket, mivel a talaj ilyenkor még nem megfelelően aktív a gyökerek fejlődéséhez.

A január tehát inkább a védekezés és pihenés hónapja, de egy-egy enyhébb napot kihasználva felkészíthetjük kertünket a tavaszra.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
2025. JANUÁR 24. PÉNTEK

ÜNNEPI PROGRAM
17.00 ÓRA
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ,
RÉVÉSZ EDINA GOBELIN KÉPEIBŐL

18.00 ÓRA
SZEGED TRIÓ CLASSIC KONCERTJE

ALGYÓI FALUHÁZ

Civil szervezetek és baráti társaságok részére

Sütlkolbász Fánk és Pálinka VERSENY

2025. FEBRUÁR 1.
7:00-14:00

Sütlkolbász kategória:
Minden csapatnak 5 kg húst biztosítunk!
Az eszközökről (daráló, töltő, sütő) és a titkos összetevőkről a csapatok gondoskodnak.

Fánk kategória:
5 db-ot kérünk egy tányéron zsúrizésre leadni.
Javasolt előre otthon elkészíteni!

Pálinka kategória:
Üvegben kérjük zsúrizésre leadni!

Az ételeket és italokat szakmai zsűri bírálja el, figyelembe véve az ízeket és a tálalást. előnyt jelent a csapat egységes megjelenése - egyenruha -

Nevezni lehet: 2025. január 29-ig az Algyói Faluházban!

Nevezési díj: 10.000 Ft/csapat

06 62/517-172
06 20/269-4030

Tájház udvar

Decemberben történt az Algyői Szőke Tisza Nyugdijas Klubban

Az ünnepekben bővelkedő hónap sok együttlétet kínált a tagoknak. Volt bőven program a településen, válogathattunk az eseményekben, de szerezhettünk kellemes órákat magunknak is saját elképzeléseink szerint.



Kezdődött a hónap a Civil házi Mikulás-várással, a vendég rövid köszöntője után megbontotta a zsákját és szétosztotta az ajándékokat. Ezúton köszönjük azoknak, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez és kellemes

perceket szereztek a nyugdíjas klub tagjainak: *Canjavec Tamásnak, Mészáros Györgynek és Miklós Attilának*, valamint a klubtagoknak, akik a finom süteményről és a lila hagymás zsíros kenyérről gondoskodtak.

Néhányan belátogattunk a Dóm térre a szegedi adventi vásárba. Remekül éreztük magunkat.

Örömmel készültünk a faluházban megtartott karácsonyi ünnepeinkre. A szokásainkhoz híven ilyenkor saját sütésű diós és mákos bejgli kerül az asztalokra. A meghitt, bensőséges ünnepegről a polgármester köszöntője és a Búzavirág Dalkör gondoskodott.

Örömteli készülődés előzte meg az algyői Fő térre megálmodott falukarácsonyi részvételünket, ugyanis süteményeket készítettünk, amelyeknek nagy sikere volt az adventi vásárban. Dicséret és köszönet ezeknek az asszo-

nyoknak: *Süli Istvánnénak, Szabó Imrénének, Juhász Mihálynénak, Horváth Nándornénak, Mészáros Mártának, Molnár Istvánnénak, Terhes Lászlónénak, Keresztes Eszternek, Bús Edénének, Török Józsefnének, Czine Lajosnénak és Kiss Andrásnénak*. A Búzavirág Dalkör nagyon szép karácsonyi dalokkal örvendeztette meg a közönséget. A közös együttlét felejthetlenné tette advent utolsó vasárnapját. Mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a szép és emlékezetes ünnepséghez szívből gratulálunk!

A klubtagok nevében boldog, sikerekben gazdag, nyugodt, békés új esztendőt kívánunk mindenkinek!

ALGYŐ, BÚVÁR UTCA 5.
ALGYŐI FALUHÁZ

A hisztis királykisasszony

**2025. március 22.
16.00 óra**

ZENÉS INTERAKTÍV
MESEDARAB 3 ÉVES KORTÓL

**Belépő
2.500 Ft**

3 ÉVES KORTÓL

TENKI DALMA ÉS GEORGITA MÁTÉ DEZSŐ

GyeviKult
KOZSÉGÉS TER ELHÉNY

CSAK VÉSZHELYZETBEN HÍVJA!

- BALESET
- TŰZESET
- BŰNCSELEKMÉNY
- ÉLETVESZÉLY
- KATASZTRÓFA

112 SOS

104
105
107
112

112-ES SEGÉLYHÍVÓSZÁMON TÖRTÉNŐ BEJELENTÉSKOR AMIT EL KELL MONDANI:

- BEJELENTŐ NEVE
- ESEMÉNY PONTOS CÍME, HELYSZÍNE
- MI TÖRTÉNT, MIT LÁT
- VAN-E SÉRÜLT

Algyői Értéktár – új javaslatok érkeztek

Immár félszáz helyi értéket tartanak számon Algyón. A tavalyi évben három értéket vettek fel a listára.



A képviselő-testülete még 2015. január 22-i ülésén hozta létre az Algyői Értéktár Bizottságot. Feladata, hogy ösztönözze az algyóieket: javasoljanak helyi értékeket az értéktárba. A magyar értékek azonosításának folyamatába bárki bekapcsolódhat. Javaslattételre minden állampolgárnak lehetősége van egy adatlap kitöltésével, amely letölthető az internetről, vagy a Bizottság elnökétől, Izbékiné Cseuz Gabriellától a tajhaz.algyo@gmail.com e-mail címen kérhető.

Az Algyői Értéktárban több mint 40 érték szerepel, ezek között található csak néhányat kiemelve: a Szóke Tisza Nyugdijasklub tevékenysége, az algyői Szent Anna templom, az Algyői szabadstrand, a Tarka varjú leves és a Halászat is.

Megyei értéktárba került algyői értékeink: Gálné Nagy Ildikó népi iparművész munkássága, Parlando énekegyüttes tevékenysége és az Algyői Tájház.

Az Algyői Értéktár Bizottság 2024. évi ülésén három beérkezett javaslatot bírált el, amelyek bekerültek az Algyői Értéktárba. Ezzel ötvenre növekedett Algyő értékeinek száma.

A legutóbb felvett értékeink az alábbiak:

Algyői mackókiállítás, kulturális örökség. Süli-Zakar Sándorné 1995-ben kezdte el gyűjteni a plüssmacikat, az elsöre egy kisújszállási cipőbörzén talált rá. Ekkor vált a

szenvedélyévé a gyűjtés, azóta mintegy 1200 darabot halmozott fel. Nagyon sokat vásároknak vett meg, amelyek sok esetben felújításra szorultak, de nagyon sokat barátoktól, ismerősöktől kapott ajándékba. A gyűjteményben szerepel golfozó, diplomás, muzsikáló, bicikliző medve, a legtöbbet egy amerikai brummogi utazott hozzá.

A legrégebbi egy 1920-as évekből származó francia maci, de talált az 1930-as

évekből származó medvét is, amelyet Arthurnak hívnak. Nevet egyébként az alapján választ, hogy kitől kapta a játékot. Van például Jancsika nevű macija is. A mackók között nincs két egyforma.

2006-ban az Algyői Könyvtárban 300 darab macival volt kiállítása. De volt a környező településeken is, mit például Bordányban, Ásotthalmon, Mórahalmon.

Algyón több kiállítást követően 2024. tavaszán jött létre az állandó kiállítása a Tájházban.

Laukó Ivett munkássága, kulturális örökség. Ivett több éve az Algyői Zsibongó Táncegyüttes tagja. Érdeklődése nemcsak a táncok, hanem a különböző tájegységek viselete iránt is rendkívül nagy. Az archív felvételek, digitális és nyomtatott dokumentumok alapos megismerése után készíti el egy-egy tájegységre jellemző főkötőt, viseletdarabot. Az ő segítségével sok háttérinformáci-





óhoz jutnak a táncegyüttes tagjai az egyes falvakban viselt ruhákról, hagyományokról, a mindennapi életéről.

100 éves Borbélyműhely, kulturális örökség. Egy időtálló mesterség története. Múlnak az évek, múlnak az évtizedek, de a hagyományok, az emlékek és a mesterségek tovább élnek. A mi falunkban van egy hely, amely a közösség szíve, a Borbélyüzlet. Mivel több, mint egy üzlet, találkozóhely, ahol a férfiak haját és bajuszát igazították, miközben az élet nagy dolgait beszéltek meg, mosolyokat osztottak meg egymással és barátságok szövődtek. Egy ilyen különleges hely működik itt már csaknem száz éve, és a benne dolgozó család áll a közösség szolgálatában.

A történet 1924-ben kezdődött, amikor idősebb Süli-Zakar Ernő megnyitotta

első borbélyműhelyét Algyón. A mesterséget a kiváló borbélymestertől tanulta ki, a jelenlegi üzlettel szemben a sarki épületben adta át neki tudását. Miután Szabó István elköltözött, Ernő saját üzletét megnyitva kezdett el dolgozni. A családi házban volt műhelye, az első székek, borotvák és tükrök mind a mesterétől származtak, ezeket Ernő hűségesen megőrizte és használta évtizedeken át.

A borbélyüzlet azonban sohasem csak egy ember története volt. Ernő négy gyermeke közül kettő, Ernő és Sándor követte édesapjukat a mesterségben. Az édesapjuk életében közösen dolgoztak a volt tanácsházával szemben lévő üzletükben. A ház eladása után csak Sándor folytatta a borbélyáságot, a Szent Anna (Szamóca) és Dózsa (Lőrinc) utca keresz-

teződésében, amely hajdan Faragó Mennyiért üzlete volt. Sándor különösen fiatalon, mindössze 14 évesen kezdett fodrászinasként dolgozni, és 60 évig szépítette Algyő férfilakóit. Talán nincs is olyan család a környéken, akinek valamelyik tagja ne ült volna valaha Süli-Zakar Sándor híres forgószékében.

Az évek során a család és az üzlet többször költözött, de a hagyomány mindig tovább élt. Sándor fia és lánya ugyan más hivatást választottak, de édesapjuk tiszteletére ők is megtanulták a borbélymesterség alapjait. Így egy szép családi hagyomány tovább él, közel 100 évvel az első ollócsattogás után, a család borbélyműhelye nemcsak egy szakma, hanem egy egész életérzés

megtetesítője. Az üzlet a közösség szimbóluma lett, ahol generációk nőttek fel, és ahol az évek múlása ellenére mindig ott van valami állandó, a törődés és az emberség. Legyen szó egy hajvágásról, egy bajuszcsavarásról, vagy egy jó beszélgetésről, ez a kis borbélyüzlet mindig nyitott ajtóval várta a vendégeit. Talán nem is az számít, hogy a jövőben ki folytatja a mesterséget, hanem az, hogy ez a hely örökre megmaradjon az emberek szívében. Köszönjük, a Süli-Zakar családnak, hogy megőrizték számunkra ezt a 100 évnyi történetet és hagyományt!

További javaslataikat ezúton is várjuk!

Algyői Értéktár Bizottság

APRÓHIRDETÉSEK

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 30/779-1501. (H-P 16 óra után).

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia! Zsinór és gurtgni csere, javítások. Tel.: 30/953-0395.

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 30/979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétfőig is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

Takarmány kiszállítás! Baromfi, fűj és gyöngyös tápok. Napraforgós magkeverék: 2500 Ft/12 kg/zsák. Tojótáp: 3000 Ft/12 kg/zsák. Indítótáp: 3400 Ft/12 kg/zsák. Nevelőtáp: 3200 Ft/12 kg/zsák. Befejezőtáp: 3100 Ft/12 kg/zsák. Rendelhető: 30/360-6662.

Új építésügyi előírások

Az elmúlt hónapokban több, építésüggyel foglalkozó jogszabály helyett újak léptek hatályba. A megújult építésügyi előírások közül azokat ajánljuk olvasóink figyelmébe, amelyek azok számára is érdekesek lehetnek, akik egy átlagos energiatakarékossági felújítást terveznek.



Étv. helyett Méptv. és OTÉK helyett TÉKA

Az építésügyet meghatározó két alapvető jogszabály, az építésügyi törvény, röviden Étv., és a részletes építésügyi előírásokat tartalmazó kormányrendelet, az OTÉK, folyamatos módosítások mellett 1997. év óta voltak hatályban. Ezeket váltották fel az új jogszabályok, az új építésügyi törvény (Méptv.) és a részletes építési követelményeket tartalmazó kormányrendelet, röviden TÉKA. Akik részletesebben utána szeretnének járni, ezen rövidítések alapján megtalálják az interneten.

Megújultak továbbá az építésügyi engedélyezéssel kapcsolatos, és az energetikai követelményeket tartalmazó kormányrendeletek is, továbbá a zöldinfrastruktúráról is alkottak rendeletet.

Az új építésügyi jogszabályokat elsősorban az építésügyben dolgozó szakembereknek (többek között a tervezőknek, kivitelezőknek, felelős műszaki vezetőknek, műszaki ellenőröknek) kell elsajátítaniuk, hogy a hozzájuk forduló érdeklődőknek megfelelő tájékoztatást nyújtsanak. Ugyanakkor vannak olyan új rendelkezések, amelyek eddig országosan kötelező érvénnyel nem voltak szabályozva, de egy tipikus energiatakarékossági felújítás során már találkozhatunk velük. Valamint olyanok is, amelyek a jogalkotó egyértelmű szemléletváltását mutatják a jelenlegi bevett társadalmi szokásokhoz képest. Többek között előnyben részesíti a természetes építőanyagok használatát, a zöldfelüle-

tek, a növényzet védelmét, és fokozottabb alkalmazását az árnyékolásban, a gépekkel való hűtés helyett, valamint az esővíz hasznosítását.

Mire vonatkozik és mikortól kell alkalmazni a TÉKA-t?

Nagyon leegyszerűsítve mindenféle területhasználatra, tervkészítésre és építési tevékenységre. Maga a rendelet 2025. január 1. napjától hatályos, de részletesen szabályozza azokat az eseteket, amikor 2025. július 1. napja előtt indult eljárások, építési tevékenységek esetében még az OTÉK 2024. december 31. napján hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni. Meglévő építmények esetén az építési tevékenység jellegének megfelelően kell a TÉKA rendelkezését alkalmazni.

Néhány új előírás részletesebben – Energiatakarékosság és hővédelem

Az építmény nyári felmelegedése elleni védelmet biztosítani kell, amelyet elsődlegesen energia igénybevétele nélküli árnyékolással, a meglévő, valamint telepített növényzettel és építményszerkezetek kialakításával, másodlagosan gépészeti berendezésekkel kell megvalósítani. Amennyiben az építmény délkeleti, déli vagy délnyugati homlokzatú helyisége 2 négyzetméternél nagyobb üvegfelülettel rendelkezik, a helyiség túlmelegedésének megelőzése érdekében az üvegfelületen külső vagy belső árnyékolót kell alkalmazni.

A telek kültéri világítását elsősorban megújuló energiahasznosító berendezések alkalmazásával kell biztosítani.

Vezetékhálózatok

Elektromos vezetéket, elektronikus hírközlési vezetéket telken belül az építményig földkábelrel kell elvezetni. Épületen belül az elektromos, elektronikus hírközlési vezetékeket az építményszer-

kezetek legkevesebb roncsolásával – a padlóban vagy álmennyezet fölött – kell vezetni.

Beépített berendezések

A homlokzaton mesterséges szellőzéshez kivezetést létesíteni, továbbá helyiségzellőztető vagy klimatizáló berendezést elhelyezni az épület külső megjelenésével összhangban, takartan vagy építészeti eszközökkel megoldva akkor lehet, ha az a működés során az épület állékonyágát nem veszélyezteti, a homlokzatot nem károsítja, az épített környezet értékeinek védelmére vonatkozó érdeket nem sért, valamint a környezetet bűz-, mérgező-, zaj-, rezgés- vagy más káros hatással nem szennyezi, az építmény rendeltetésszerű használatát nem zavarja, ártalmas mértékű páralecsapódást, átázást nem okoz.

A gépészeti berendezés kültéri egységét úgy kell elhelyezni, hogy környezetének – különösen a szomszédos ingatlanoknak – a rendeltetésszerű és biztonságos használatát ne korlátozza, ne zavarja. A kültéri gépészeti berendezés maximális teljesítményű működési zajkibocsátása nem haladhatja meg a külön rendeletben meghatározott értékeket, de a zajszintjének csökkentésére műszaki megoldás alkalmazható.

A gépészeti berendezés vízvezetése közterületre nem történhet, azt csatornahálózatba kell bekötni, vagy saját telken kell elszikkasztani. Elszikkasztás esetén a vízvezetést úgy kell megoldani, hogy az a más tulajdonában vagy használatában lévő építményt, építményrészt ne károsítsa, annak használatát ne zavarja

Napelemek, napkollektorok elhelyezése

Az épület tetőfelületén a napelemet és napkollektort szabályos geometriájú rendben kell elhelyezni olyan módon,

hogy azok a tetőfelületről nem lóghatnak ki. Épület homlokzatán csak a homlokzati architektúrába integráltan helyezhető el napelem, de például erkélyen napelem egyáltalán nem helyezhető el, sem önálló tartószerkezeten, sem az erkély szerkezetébe beépített módon.

Utólagos hőszigetelés

Az épület utólagos hőszigetelése és ehhez kapcsolódó homlokzatburkolása, az elő-, oldal- és hátsókert méretét

csökkentheti, a telek homlokvonalára kiépített épület esetében a közterületre átnyúlhat, amennyiben a közterület biztonságos használatát nem veszélyezteti. Az oldalhatárra kiépített lakóépület esetében a szomszéd ingatlanra legfeljebb 0,20 méterre átnyúlhat, de a szomszédos ingatlanra való behajtást nem lehetetleníti el.

A következő részben folytatjuk az új építésügyi előírások ismertetését, többek között a zöldfelületekre, és a csapa-

dékvízzel való gazdálkodásra vonatkozó szabályok bemutatásával.

Amennyiben olyan témát szeretnének javasolni, amelyről szívesen olvasnának a Hírmondó hasábjain kérem, az alábbi elérhetőségeimen juttassák el részemre. Mobilszám: 06 (30) 432-7025, e-mail: ugyved@drborbelybernadettan-gela.hu.

Borbély Bernadett Angéla
egyéni ügyvéd

Ismét eredményes évet zárt az Algyői Vízi Sport Egyesület

Az immáron öt éves klub fennállásának legeseménydúsabb szezonján van túl. Az évet egy rendezvénnyel zárták le.



Számtalan verseny és edzőtábor mellett saját szervezésű események is színesítették az idei évet, sőt a korosztályos válogatott egy részét is vendégül látták egy közös edzés erejéig.

Az év méltó lezárásaként, november 26-án tartotta meg hagyományos évzáró rendezvényét az Algyői Vízi Sport Egyesület, ahol díjazták a legeredményesebb versenyzőket. A rendezvényen beszédet mondott *Kövérvér Imre*, az egyesület elnöke, aki megköszönte a szülők támogatását, valamint a versenyzők kitartását és lelkesedését, amely hozzájárult

az egyesület eredményeihez. Köszöntötte, és névre szóló ajándékkal köszönte meg a munkáját a korosztályt váltó versenyzőknek, aki a jól működő régiós együttműködésnek köszönhetően, Szegeden folytatják a munkát.

Ezt követően *Sík Márton* akadémiai menedzser méltatta az egyesületben folyó szakmai munkát és a közösség erejét. Végül *Molnár Áron*, Algyő polgármestere mondott beszédet. Hangsúlyozta, hogy az Algyői Vízi Sport Egyesület nemcsak sporteredményeivel, hanem a fiatalok nevelésében betöltött szerepével, valamint az

aktív vízi turizmus népszerűsítésével is hozzájárul a település fejlődéséhez.



A beszédek között videó-összeállításokban elevenítették fel az év legemlékezetesebb pillanatait.

Az évzáró rendezvényen a jövőbe is tekintettek, *Czinege Zsolt* edző, kiemelte, hogy az egyesület 2025-ben is számos új célkitűzéssel és programmal készül, amelyek tovább színesíti majd a Tisza és a település kapcsolatát.

A versenyzőknek eredményes felkészülést kívánunk a következő szezonra!



KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antonia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén

és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétfélgén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT



2024. 11. 30-án házasságot kötött
Kovács Milán András és Buri Nóra.

Gratulálunk!



NEMZETI
AGRÁRGAZDASÁGI
KAMARA

Tisztelt Termelők!

Tájékoztatom Önöket, hogy Algyőn

2025. január 7. -én

2025. január 21.-én

a Faluház kistermében

(Búvár utca 5.)

8:00- 12:00 óráig

ügyfélfogadást tartok.

dr. Koczkáné Szabó Dorottya

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztési és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: Veres Dániel • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

2025. február 07.
péntek 18 óra
Algyői Faluház

RÁTONYI
RŐBERT
Színház



SZIRTES GÁBOR



VÖRÖS EDIT



TEREMI TRIXI



CSERE LÁSZLÓ

Asszonykám, adj egy kis kimenőt!



FERGETEGES
OPERETT- ÉS KABARÉMŰSOR
KÉT RÉSZBEN

Belépő jegy:
4.000 Ft

Közreműködnek:

TEREMI TRIXI, Kálmán Imre-díjas színművész

VÖRÖS EDIT, színművész

SZIRTES GÁBOR, Jászai Mari-díjas színművész

CSERE LÁSZLÓ, Jászai Mari-díjas színművész, Erdemes Művész

Algyő, Búvár utca 5.